疫情掀动全球金融市场波瀾

世界卫生组织发言人7日 确认,新冠肺炎全球确诊病例 数已突破10万。近期、新冠 肺炎疫情在多国迅速扩散加剧 了投资者恐慌情绪, 掀动全球 金融市场波澜。专家认为,短期 内疫情仍可能不断搅动市场, 但引发金融危机的风险较低。

受疫情影响,全球主要股 市近期遭遇重挫。美国方面,自 2月21日美国疾病控制和预 防中心公布美国境内首个新冠 肺炎确诊病例以来,纽约股市 接连暴跌。截至3月6日,道琼 斯工业平均指数比 2 月 21 日 下跌 10.79%, 标准普尔 500 种股票指数下跌10.95%,纳 斯达克综合指数下跌 10.45%。上周,标普500指数 更是连续 4 个交易日出现至少 2%的波动,是自2011年夏季 以来持续最长的一次。

欧洲股市也未能幸免。 个月来,欧洲三大股指震荡下 行。英国伦敦股市《金融时 报》100种股票平均价格指 数、法国巴黎股市 CAC40 指 数、德国法兰克福股市 DAX 指数本月6日收盘与2月6日 比分别下跌 13.9% 、 14.9% 和 15 0%

亚洲方面,东京股市上演 过山车行情。受投资者看好中 国政府抗击疫情举措等因素提 振,2月4日至6日东京股市 度连续上涨,日经225种股 票平均价格指数3个交易日累 计上涨超过900点。但2月下 旬以来,美股剧烈震荡波及东 京股市。本月6日,日经股指收 盘与2月6日比已下跌3100 多点,跌幅超过13%。

石油市场同样经历剧烈波 动。由于担心疫情影响全球经 济增长前景、进而导致原油需 求萎缩, 国际油价年初以来一 度下跌 20% 以上。此后因中 国疫情防控成效显现和欧佩克 扩大减产的努力,油价显著回

升。但随后疫情在全球范围扩 散将油价拖入更低区域, 主要 产油国未能达成减产协议令油 价本目6日暴跌约10%

此外,由于投资者避险情 绪增加,风险资产被大量抛 售,避险资产需求大幅升温。 十年期美国国债收益率一度创 历史新低, 纽约商品交易所黄 金期价一个月内上涨 6.5%。

疫情固然是近期金融市场 动荡的直接诱因, 但市场之所 以表现得如此脆弱, 根本原因 还在干全球经济增长动能不 足、政策空间受限、前期市场估 值偏高等因素。在这种背景下, -旦出现突发情况,全球金融 市场大幅波动很容易被触发。

疫情暴发前,全球经济已 然增长乏力, 贸易紧张局势以 及英国"脱欧"等令增长前景 大打折扣。国际货币基金组织 (IMF)在2019年7月和10 月、2020年1月连续3次下 调 2020 年全球经济增长预期 至3.3%。随着疫情迅速蔓 2月下旬, IMF 将这-预测值进一步下调至3.2%。

研判市场未来走势, 经济 学家和市场人士普遍认为,疫 情短期内仍是市场变化的关键 变量。国际清算银行货币经济 部负责人克劳迪奥・博里奥 "有一点是肯定的,新冠 病毒的相关新闻和官方的应对 政策会继续左右市场。

尽管疫情仍可能在短期内 不断搅动金融市场, 但各界普 遍认为,疫情不太可能引发金 融危机。美国《哈佛商业评 论》近日刊文指出,近期金融 市场的恐慌情绪有误导性,新 冠肺炎疫情导致金融危机和经 济衰退的风险较低。

值得注意的是,中国抗疫 态势向好增强了市场信心。正 如美联社所说,中国新冠肺炎 病例减少,给全球疫情得到控 制带来了希望。 据新华社

送给彩票复市后的你

福彩领奖流程原来是这样

40 天的历史最高纪录。休市期前双色球奖 池累积到6个多亿,而大乐透奖池更是高达 十几个亿,看起来是相当"诱人"的数字。 不少彩民对于彩票复市开奖望眼欲穿, 有人 甚至说"等彩票开市了,我一定要去打20

这里有一份"领奖流程",送给复市后 可能获得大奖的你哟!

去哪儿领奖?

小奖是指 10000 元以下的奖金。对于 小奖奖金的领取, 各地彩票销售机构的要求 不同,大多是5000元以下在投注站点兑 目前一些省份已经先后将投注站兑奖额 度提升到了10000元,如中奖金额超过当 地投注站兑奖限额,则需到上级彩票销售机 构兑奖、领奖。一般来说, 10000 元-10 万 元在市级彩票销售机构兑取, 10万元以上 奖金在省级彩票销售机构兑取。

奖金超过 10000 元时,彩民需要按照相关规定全额纳税,并且开具税票,而目前 这个环节无法由投注站来操作,只能前往当 地彩票销售机构兑奖。

怎么兑奖?

兑奖准备。中奖人申请兑奖后,工作人 员会让您填写中奖登记表等表单, 主要包含 中奖彩种、期数、个人信息等方面, 您需要 提供中奖彩票及有效身份证件, 在中奖彩票 背面签名, 注明联系电话。

验票。验证身份证件及中奖彩票,验证 无误后生成单据, 录入兑奖人的基本信息, 并核对奖级、奖金及计税等环节, 完成后由

代扣个人偶然所得税。兑奖人员核算应 扣税额和应得奖金,复印兑奖人身份证件和 彩票, 开具税票及代扣税款凭证。

审核和审批。财务部相关负责人审核, 并由分管主任审核。

奖金兑付。财务出纳复核开具支票,财 务会计确认盖章。中奖者复核确认签字,领 取支票,之后到银行办理开户或转账等手

中了大奖一定要捐款?

《彩票管理条例实施细则》第四十五条 规定: 彩票发行机构、彩票销售机构、彩票 代销者及其工作人员不得违背彩票中奖者本 人意愿,以任何理由和方式要求彩票中奖者 捐赠中奖奖金。所以,捐或不捐,完全由中 奖者说了算。常见的中了大奖向社会公益捐 款的行为都是中奖者自发行为。

据中国福彩网





办站电话: 2858741 2837111

体彩代销者:做好防疫 静待开市

为响应国家号召,减少人群聚集,体彩 已休市至今。与此同时,广大体彩从业者却 并未因此停歇。他们当中有的勇敢逆行,以 志愿者的身份奔赴防控第一线; 有的则默默 奉献,为疫情地区筹备医疗防护物资,彰显 着体育彩票的正能量。

抗"疫"传递爱心善举

抗击疫情, 传递爱心, 广东中山的体彩 代销者钟苑青也是其中的一员。

据了解,随着疫情的防护力度加大,钟 苑青一直在家中耐心等待彩票开市的消息。 但就在她的体彩网点即将迎来交租日的时 候,她的房东却突然打电话告知,愿意为她 减免3300元的铺租。随后不久,当地省体 彩中心又及时研究和调整了年度预算项目开 支,全省每一个专营实体店都可一次性获得 2000元的补贴。"好消息"接踵而来,这 也让钟苑青备受感动。

尽管此时的钟苑青手头并不宽裕, 但她 毅然决然地要将这一爱心善举传递下去,帮 助更多有需要的人。在恰好得知自己的母校 五华县董源小学急需一批口罩、消毒液等抗 疫物资后, 她便主动直接联系了学校的负责 人, 并先后两次送去总价值约5000元的抗 疫物资,其中包括 10 大桶消毒水以及 200 瓶消毒液。

线上培训修"内功"

随着疫情蔓延的态势逐步得到遏制,体 彩代销者也在不断"充电",为开市做着积

来自江西南昌的体彩代销者毛富强自2 月 17 日起,就参加了由当地省体彩中心组 织的、针对代销者的、以责任彩票和品牌营 销知识为主的线上业务学习。毛富强是在 2019年5月才加入体彩的大家庭,虽然突 如其来的疫情让网点经营遭遇了困难, 但经 过一周多的线上培训, 也让他对行业有了更 多的认同感。"面对疫情,休市是责任。开 市后继续对疫情严防死守也是责任。我们售 彩筹集公益金是责任, 保证每位购彩者的安 全也是责任。"毛富强说道。因此,在参与 线上培训之余,毛富强还按照南昌体彩分中 心的要求,做好体彩网点的防疫消毒工作, 并配备了洗手液、消毒液、口罩、体温检测 仪等防控物资。尚未开市,他甚至还在自己 的店内张贴了一张疫情防范提示。

据中国体彩网



上海黄浦发布 "外滩金融 18 条"

2020 年是上海基本建成国际 金融中心的决胜之年。8日,上海黄 浦发布实施《外滩金融集聚带关于 发挥核心功能区作用服务上海国 际金融中心建设的若干意见》(简 称"外滩金融 18条"),在这个特殊 的春天,为金融业按下"快进键"。

金融业对外开放始终是国际 金融中心建设坚持的方向。 滩金融 18条"提出:积极吸引外 资机构在黄浦设立或控股证券经 营机构、基金管理公司和期货公 司。吸引境外金融机构投资设 立、参股养老金管理公司。吸引 外资全资设立或参股货币经纪公 司、地方资产管理公司。吸引跨 国公司在黄浦设立全球或区域资 金管理中心等总部型机构。支持 放宽设立外资保险公司的外国保 险公司的经营年限限制, 支持外 资股比限制从51%提高至100% 政策放开后的人身险公司落地,

支持境内外资保险集团设立各类 保险类机构。

"我们还将创新支持企业实 施双总部或多总部发展模式, 鼓 励企业积极对接临港新片区资金 创新服务、投资贸易自由化便利 化等政策,支持新型国际贸易、 新兴金融产业发展。 上海黄浦 区区长巢克俭说。

金融助力科技发展,科技驱 动金融"新业态"。"外滩金融 18 条"提出:鼓励资管机构与金融科 技公司合作,推动创新技术在资管 业务中的探索应用, 更好地服务干 客服营销、投顾投研、估值定价、风 险管理等关键环节,实现资管服务 的差异化、场景化、智能化。通 过"鼓励金融科技产业集聚,推 动金融科技研发应用创新,加强 以服务实体经济为导向的数字普 惠金融"等措施大力建设金融科 技高地。 据新华社